



[Συνεχής ενημέρωση]

«Χιλιάδες μικρές πυρκαγιές» σ' όλη τη χώρα άναψε η απαγόρευση των εκδηλώσεων και της πορείας του Πολυτεχνείου φέτος.

Όργιο καταστολής από τους αφιονισμένους πραιτοριανούς της ΝΔ, του κράτους, του Μητσοτάκη και του Χρυσοχοϊδη. Ο τελευταίος, παρασημοφορημένος από το FBI, θέλησε να προσθέσει άλλο ένα αστέρι στη συλλογή του: Ότι θα ήταν αυτός που θα πρόσφερε την ανεκτίμητη υπηρεσία στην πρεσβεία, να «τελειώσει» το Πολυτεχνείο.

Μας το σερβίρουν κάθε χρόνο, με διάφορες κάθε φορά προφάσεις. «Οι άνδρες μάχονται στα μέτωπα, δεν διοργανώνουν πορείες σε πρεσβείες και παρόμοιες ασχημίες», μας έλεγαν το '80. «39 χρόνια είναι αρκετά», ακούσαμε άλλοτε και διάφορα κάθε χρόνο.

Η εξέγερση του Νοέμβρη όμως είναι εδώ. Θα βαρεθούνε να μετράνε. **47, 48, 49, 50...**

Χιλιάδες συνολικά διαδηλωτές, στην πολιτική τους πολλαπλότητα, τίμησαν και φέτος την επέτειο της 17 Νοέμβρη σπάζοντας την απαγόρευση και ανατινάζοντας τα σχέδια της κατάπιξης της λαϊκής αντίστασης στη δολοφονική πλέον πολιτική της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας στο χώρο της Δημόσιας Υγείας.

Εκατοντάδες από την άλλη μεριά οι προσαγωγές, οι τραυματισμοί και τα πρόστιμα με αποκλεισμούς περιοχών, επιθέσεις σε γειτονιές και συλλήψεις συχνά στο σωρό.

Οι μάσκες έπεσαν

Φέτος το πρόσχημα ήταν η πανδημία. Οι μάσκες της υποκρισίας όμως έπεσαν. Τα βίντεο και οι φωτογραφίες δείχνουν ανάγλυφα την πραγματικότητα. Η λυδία λίθος που καταδεικνύει τις προθέσεις όλου αυτού του υποκριτικού συρφετού που εδώ και μέρες χύνει κροκοδείλια δάκρυα για τη δημόσια υγεία, είναι εδώ: Διαδηλωτές που πριν τις αστυνομικές επιθέσεις τηρούν όλα τα υγειονομικά μέτρα με μάσκες και αποστάσεις, στριμώχνονται στις κλούβες της αστυνομίας, τσουβαλιάζονται στα κρατητήρια χωρίς αποστάσεις και κανένα μέτρο, υφίστανται την αστυνομική βαρβαρότητα.

Δείτε στη συνέχεια βίντεο από τη διαδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Σταθμό Λαρίσης το μεσημέρι

λίγο μετά τις 3μμ.

Συμμετείχαν μεταξύ άλλων με πανό Φοιτητικοί Σύλλογοι, η ΠΕΝΕΝ, το Public, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΝΑΡ, η νΚΑ, το ΕΕΚ, το Κόκκινο Νήμα, η Ταξική Αντεπίθεση, ο Ανυπότακτος Μαθητής, η Κίνηση Απελάστε το Ρατσισμό, η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα μαζί με μαχόμενους γιατρούς και υγειονομικούς, εκπαιδευτικούς καθώς και αγωνιστές και συνδικαλιστές από διάφορους χώρους.

Η διαδήλωση κατευθύνθηκε προς την πλατεία Καραϊσκάκη στο Μεταξουργείο αλλά χτυπήθηκε από τις αστυνομικές δυνάμεις με την επιστράτευση ΜΑΤ, αύρας που εκτοξεύει νερό, χειροβομβίδες κρότου - λάμψης και χημικά.

Η διαδήλωση ανασυγκροτήθηκε μπροστά στο Σταθμό Λαρίσης όπου οι συγκεντρωμένοι παρέμειναν αρκετή ώρα φωνάζοντας συνθήματα απέναντι από τις κλούβες και τα ΜΑΤ. Αργότερα το απόγευμα αποχώρησαν συγκεροτημένα με ένα κομμάτι να κατευθύνεται προς τα Σεπόλια.

Εκεί η Ομάδα Δράση συνέλαβε νεαρό κάτω από το σπίτι του και όπως θα ακούσετε σε επιτόπιο ρεπορτάζ του ΠΡΙΝ που παραθέτουμε σε βίντεο στη συνέχεια, χτυπήθηκαν η αδελφή και η μητέρα του.

Ο πατέρας του νεαρού συλληφθέντα μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο Ευαγγελισμός με αστυνομικούς να τον ακολουθούν για να τον συλλάβουν.

Για τις εξελίξεις στην υπόθεση θα ενημερώσουμε αργότερα.

Νωρίτερα είχε προσαχθεί και άλλος διαδηλωτής.

Έχουν γίνει μέχρι στιγμής 4 συλλήψεις και 2 προσαγωγές.

Στιγμιότυπα από τη διαδήλωση στο Σταθμό Λαρίσης:

Αύρα νερού και MAT “προελαύνουν” κατά των διαδηλωτών στο Σταθμό Λαρίσης:

Ο νευροχειρουργός Πάνος Παπανικολάου μιλάει στη συγκέντρωση στο Σταθμό Λαρίσης:

Διαδήλωση στα Σεπόλια:

Η κυβέρνηση έχει ήδη ηττηθεί!

Χαιρετισμός του Μ. Ρίζου στη συγκέντρωση του Πολυτεχνείου 2020 στην Αθήνα.

Κλιμακώνουμε για την ανατροπή της με απεργίες και αγώνες. Όλοι στον αγώνα, στο δρόμο σπάμε την τρομοκρατία: pic.twitter.com/umu8ubiti3

— NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση (@narnews) November 17, 2020

Αναλυτικό ρεπορτάζ του ΠΡΙΝ από τα Σεπόλια:

Απόπειρα σύλληψης του γιατρού του Αττικού, Μιχάλη Ρίζου όταν διαμαρτυρήθηκε για τη σύλληψη του φοιτητή κάτω από το σπίτι του. Τα χειροκροτήματα της κυβέρνησης ακολουθούνται από ξύλο & συλλήψεις. @PRINgr @PGPapanikolaou #Πολυτεχνειου #17novembre #Πολυτεχνειο #17Νοεμβρη #antireport pic.twitter.com/krscQ4OdVV

— Μένουμε Ενεργοί - Υγεία, Συλλογικότητα, Αλληλεγγύη (@Covid19energoi) November 17, 2020

Ξανά χημικά και αύρες λίγο πέρα από το σταθμό Λαρίσης. Ντου της αστυνομίας σε σωματεία και πολιτικές οργανώσεις. @PRINgr #Πολυτεχνείο #17Νοέμβρη #Πανεπιστημιου #Προπουλαιο #17νοεμβριου #17novembre #ΨΩΜΙ #ΠΑΙΔΕΙΑ #ΥΓΕΙΑ #ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ pic.twitter.com/B8HLzEpK77

— Μένουμε Ενεργοί - Υγεία, Συλλογικότητα, Αλληλεγγύη (@Covid19energoi) November 17, 2020

Γιατροί-νοσηλευτές και μέλη της εξωκοινοβουλευτικής Αριστεράς κατεβαίνουν τη Σταδίου #17N pic.twitter.com/7dO6VEMxBm

— EFSYN (@EFSYNTAKTON) November 17, 2020

Ιωάννινα:

Επίθεση της αστυνομίας στους εστιακούς φοιτητές στα Γιάννινα. @PRINgr #17Νοεμβρη
#Πολυτεχνειο #Πανεπιστημιου #Αθήνα #Θεσσαλονικη #Προπουλαια #ΜένουμεΕνεργοί
#Γιάννινα pic.twitter.com/3HwwbPPCET

— Μένουμε Ενεργοί - Υγεία, Συλλογικότητα, Αλληλεγγύη (@Covid19energoi) November 17, 2020

Δείτε άλλα βίντεο, φωτογραφίες και ρεπορτάζ από το [ΠΡΙΝ](#)